

11 АПР. 1953

Иркутск

Газета №

Тип. и:

10.

ОБСУЖДЕНИЕ СПЕКТАКЛЯ «ВЕСНА В МОСКВЕ»

Зрительный зал Иркутского театра юного зрителя заполнили студенты финансово-экономического института. После просмотра нового спектакля «Весна в Москве» состоялось его обсуждение.

Студенты гг. Кустова, Шаныгина, Подшивалова, Питерман, Смышляева, Резкова, Толстихина, Яковлев и другие высказали ряд замечаний в адрес постановщика спектакля и отдельных исполнителей. Все выступившие отметили, что спектакль «Весна в Москве» является творческой удачей коллектива театра. Спектакли, подобные этому, нужны советской молодежи, так как помогают воспитывать чувство дружбы, коллективизма и любви к своей Родине.

В заключение обсуждения выступил постановщик спектакля главный режиссер театра С. Казимировский.